

○追踪报道

假酒大都销往酒吧歌厅

假酒贩子居然通过各地的糖酒会找买主



张卫建 窝点内的假酒堆成了山。本报通讯员 刘博 敬峰 摄

本报7月10日讯(记者 张卫建 通讯员 刘博 敬峰) 7月7日本报C06版以《民宅里查出3000箱“高档酒”》为题报道了城区一假酒窝点,据犯罪嫌疑人王某交代,假酒全部销往滨州城区的酒吧、歌厅等娱乐场所及小型超市。

负责侦破王某销售假冒注册商标商品案的滨城公安分局经侦大队一中队长郭立忠告诉记者,犯罪嫌疑人王某今年26岁,高新区青田办事处人,初中毕业后一直在家务农。自2010年6月起,王某开始在惠民县买卖各种假酒。今年上半年,王某在惠民县销售40箱假酒时被惠民警方抓获,

但因为涉案金额达不到立案条件,王某被给予行政处罚。

今年3月份,王某将窝点转移至滨城区市东办事处,6月份又迁至梁才办事处宋黑居委会一出租院内。自王某进入滨城区后,滨城公安分局经侦大队办案民警一直不断对其侦查,在确认时机成熟后,滨城警方在7月5日对王某的窝点进行了突击审查,当场查获假冒百威、喜力、青岛纯生、崂山等品牌啤酒,扳倒井、金六福、黄河龙、五粮液、黄金酒、白金酒,生活帮等各类白酒以及张裕解百纳葡萄酒等各种红酒、洋酒;还有雪碧等饮料,共计3000余箱。各类包

装物、商标标识1万余套以及灌装、封口、打码设备一宗。制假数量巨大,涉及种类繁多,涉案价值高达50余万元。

据王某交代,酒是他从别处买进,再往外倒卖的,他从中间赚取差价。王某称窝点里的百威、崂山等啤酒是从邹平县一啤酒厂购入,“这个啤酒厂其实就是一个专门造假酒的厂子。”而扳倒井、黄河龙、生活帮等白酒则是他分别从滨北办事处、济南段店市场等市场买入的。

郭立忠告诉记者,王某以12元的价格购入9瓶一包的假冒青岛啤酒,自己再改成12瓶的包装箱,之

后以20元的价格卖出;崂山啤酒每包以12元购入,14元卖出;扳倒井、百威、科罗娜等酒分别以35元、30元、13元的价格购入,再分别以40元、35元、15元的价格售出,每包(箱)从中赚取差价2到5元。

据王某交代,他的假酒全部销往滨州城区的酒吧、歌厅等娱乐场所及小型超市,买家都是通过各地的糖酒会认识的。各买家需要酒时就给王某打电话,王某会亲自送货。

据滨城公安分局巡警大队大队长高岩介绍,王某的窝点被查获后,他们用一辆厢式货车运了8趟才将全部假酒运完。

嫌犯被跟踪追捕 五次逃脱终被擒

本报7月10日讯(记者 张卫建 通讯员 刘博) 6日傍晚,一名逃犯在市区驾车行驶时被滨城警方两名下班民警巧遇,经过一番搏斗后,该逃犯落网。

5月26日起,滨城警方部署开展了网上追逃“清网行动”。滨城公安分局滨北派出所在对辖区逃犯进行细致梳理过程中,掌握了刑满释放后伙同他人盗窃通信电缆在逃的张某所使用车辆的概况信息。

7月6日晚7时许,滨北派出所指导员唐海鹏,副所长孙艳兵在下班途中行至市区黄河十二路麒麟阁小区附近时,突然发现了张某所驾驶的嫌疑车辆在路上行驶,为了不打草惊蛇,民警随即驾车进行跟踪。

十几分钟后,嫌疑车辆行至黄河十路渤海九路彭李办事处李南蒲村一处居民房附近。一男子下车后欲进入该院落,民警确认该男子正是在逃人员张某。两名民警瞅准时机,在电话通知所内其他备勤民警前来之后,立即下车出击,对张某实施抓捕。

见有民警向自己跑来,张某立即逃窜。民警在追击过程中与其展开搏斗,体重近200斤的张某不想束手就擒,期间民警的衣服多处被扯破,身体多处磕伤。嫌疑人先后五次逃脱均未得逞,最终被民警牢牢控制。在后续力量到达现场后,犯罪嫌疑人张某被一举制服,并被带离现场。

经审讯,张某如实供述了自今年3月份以来,伙同冯某在惠民何坊乡盗窃通信电缆500余米,价值2万余元的犯罪事实,现张某已被移交惠民公安机关处理。

爱心倡议书

盲孩子也是祖国的花朵

书是人类的精神食粮,但对许多盲童来说,他们的精神世界却是饥饿的。为了让盲孩子们拥有盲文版书籍和读物,在精神上不再残缺,滨州红十字星火义工联合《齐鲁晚报》、滨州特殊教育学校在滨州各区县内发起爱心倡议:订一份《齐鲁晚报》,献一份爱心。“做你的眼睛,让你的心灵畅游诗海飞渡千山”为盲孩子志愿服务队盲文读物活动。您在订一份《齐鲁晚报》的同时,也为这些孩子献上了一份爱心,我们将把订报奖励全部捐出,为盲孩子们购买盲文读物。

此活动详细情况登陆www.bzxcyq.com查询,所得善款数额,去向,将在本网站向全市人民公开!

咨询电话:滨州星火义工理事长 13589739719

《齐鲁晚报》滨州站 3211123

滨州特殊教育学校德育处 3271320

订一份《齐鲁晚报》

献一份爱心